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Business edicija

Poslovna edicija AXIGEN Mail Servera predstavlja kompletno messaging rešenje, sposobno 
da odgovori na sve zahteve dinamičnog poslovnog okruženja, koje nudi sveobuhvatan set 
sigurnosnih opcija i intuitivne korisničke funkcije.

Administriranje i izveštavanje
Administriranje servera se obavlja putem web interfejsa ili iz komandne linije (pogodno za 
kreiranje batch skripti za automatizovano obavljanje svakodnevnih operacija). Administrato-
rima je na raspolaganju i opcija za kreiranje različitih klasa naloga u okviru kojih je moguće 
definisati dozvoljene servise, kvote, aktivne filtere i sl.

AXIGEN business mail server se odlikuje iscrpnim izveštajima, pa je tako moguće dobiti grafič-
ke prikaze, statistike saobraćaja, detaljne izveštaje o zauzeću prostora na serveru.

Sigurnost
AXIGEN mail server raspolaže nizom sigurnosnih alata za autentifikaciju, zaštitu i kontrolu 
email saobraćaja.

Za autentifikaciju korisnika i sprečavanje neautorizovanih konekcija, na raspolaganju su Vam 
CRAM-MD5, LOGIN, PLAIN, DIGEST-MD5 i GSSAPI metode autentifikacije, a za enkriptova-
nje poruka tu je podrška za SSL/TLS.

Kako bi efikasno eliminisao spamere i DoS napade, AXIGEN business mail server raspolaže 
integrisanim firewall-om na aplikacijskom (TCP listener) nivou koji administratoru dozvoljava 
da kontroliše parametre kao što je maksimalan broj simultanih konekcija  ili maksimalan broj 
konekcija u određenom vremenskom periodu.

AXIGEN mail server raspolaže polisama za manipulaciju mail saobraćajem, pa je tako mogu-
će odbiti poruke od neautentifikovanih korisnika ili poruke koje dolaze sa određenih IP adresa, 
a prihvatiti poruke koje dolaze od pouzdanih pošiljalaca i putem SSL/TLS konekcije. Za nepo-
znate pošiljaoce tu su i metode verifikovanja kao što je Sender Policy Framework validacija IP 
adresa i Domain Keys validacija domena.

AXIGEN mail server podržava integraciju sa 15 antivirus aplikacija među kojima se nalaze i 
F-Secure, Kaspersky, BitDefender, Symantec, Panda, McAfee, Nod 32 i Trend Micro. Sa mo-
gućnošću da više antivirus i antispam aplikacija radi istovremeno, napredni AXIGEN sistem 
za filtriranje dozvoljava administratoru da definiše setove filtera na globalnom, domenskom 
ili korisničkom nivou.

Polise rutiranja sistem administratoru omogućavaju da definiše rute i IP adrese kojima će se 
prenositi saobraćaj za pojedinačne domene, što znači da će u slučaju blokiranja jedne IP 
adrese saobraćaj za ostale domene normalno funkcionisati.

Korisničke funkcije
Korisnicima je na raspolaganju čitav niz funkcija koje olakšavaju poslovnu komunikaciju: 
podrška za POP, IMAP i SMTP, kao i Outlook konektor za povezivanje sa MS Outlook-om. 
Integrisani Web lični planer Vam omogućava da efikasno organizujete svoje vreme, a kao ne 
manje važne funkcije tu su i Adresar (lični, javni i domenski), podrška za RPOP (Remote POP), 
pravila i filteri slični onima iz Outlook-a, mogućnost blokiranja određenih pošiljalaca.

Ključne odlike servera

Integrisani SMTP, POP3, IMAP i webmail ser-
visi

Outlook konektor (kompatibilan sa verzijom 
2007) i integracija sa Aktivnim Direktoriju-
mom

Web lični planer (Kalendar, Lista obaveza, Be-
leške)

Napredne sigurnosne polise i integracija sa 
preko 15 antivirus i antispam aplikacija

Jednostavna administracija pomoću web inter-
fejsa ili iz komandne linije

Alati za automatsku migraciju čitavog sistema

Mogućnost obavljanja inkrementalnog bac-
kup-a i jednostavni alati za restore

Opciona podrška za klastere

Modul za izveštavanje sa preko 100 persona-
lizovanih izveštaja

24x7 besplatna osnovna tehnička podrška pu-
tem email-a

Licence su trajne, nema obnavljanja na godiš-
njem nivou

Axigen

Mail server za Linux/BSD platformu

Tradicionalni open source mail serveri od administratora zahtevaju da podesi i integriše veći broj zasebnih programa: sendmail za SMTP, 
Apache za webmail, dodatne alate za POP, IMAP i autentifikaciju... Iako su svi ovi programi dostupni bez nadoknade, njihovo podešavanje i 
povezivanje zahteva puno vremena i iskustva.
AXIGEN Mail Server radi na Linux/BSD platformi i sadrži sve navedene servise u jednom paketu, odmah spremnom za upotrebu. Predstavljamo 
Vam Business ediciju, namenjenu malim  i srednjim preduzećima i Enterprise ediciju, namenjenu velikim kompanijama.
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Enterprise edicija

Idealno rešenje za zahtevna i kompleksna poslovna okruženja, enterprise edicija AXIGEN mail 
servera objedinjuje groupware kolaborativne funkcije, lični planer, javne foldere, definisanje 
različitih vrsta naloga i sigurnosnih polisa, a za sve Vaše nedoumice i probleme na raspolaga-
nju Vam stoji kvalitetna tehnička podrška, 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji.

Ova verzija AXIGEN mail servera zasniva se na proverenoj tehnologiji i funkcijama dostupnim 
u poslovnoj ediciji, pa tako sve što je rečeno za poslovnu ediciju važi i za ovu, ali sa važnim 
dodatkom, a to su groupware funkcije koje obezbeđuju fluidnu komunikaciju i saradnju izme-
đu zaposlenih unutar kompanije. Webmail interfejs, dostupan i na srpskom jeziku, moguće je 
u potpunosti vizuelno prilagoditi Vašem korporativnom identitetu.

Groupware funkcije za poboljšanu komunikaciju i saradnju
Osnovna ideja koja stoji iza koncepta enterprise edicije AXIGEN mail servera je pojednostav-
ljivanje interne komunikacije zahvaljujući poboljšanoj razmeni informacija – učinite kolegama 
dostupne Vaše e-mail foldere i kontakte, liste sastanaka i obaveza, omogućite im da pročitaju 
Vaše nove poruke i da odgovore u Vaše ime kada niste u kancelariji, definišite svoj ”zauzet/
slobodan” status koji će moći da vide sve Vaše kolege. Groupware sa sobom donosi i javne 
foldere koji različitim timovima unutar kompanije omogućavaju razmenu informacija i kon-
takata, a efikasno planiranje sastanaka u zajedničkim prostorijama kao što su konferencijske 
sale postaje jednostavno zahvaljujući javnom kalendaru dostupnom svima.

Izuzetna upravljivost i kontrola
Imajući na umu potrebe velikih poslovnih okruženja za visokim nivoom zaštite, AXIGEN ra-
zvojni tim je u enterprise ediciju AXIGEN mail servera implementirao mogućnost definisanja 
različitih sigurnosnih polisa (kvote, restrikcije, antivirus i antispam filteri) za različite grupe 
korisnika. Imajući na umu važnost dobre korporativne reputacije i poverljivih poslovnih infor-
macija, AXIGEN razvojni tim je zaštitu osetljivih informacija doveo na izuzetan nivo – definišite 
parametre na osnovu kojih će sistem prepoznati korisnike u pokretu i forsirajte upotrebu SSL 
enkriptovane konekcije za dotične korisnike, čime se garantuje bezbedna email komunikacija 
i sprečava gubitak poverljivih informacija.

Kako bi što efikasnije obavljali svoj posao, administratorima su na raspolaganju dva načina 
za upravljanje serverom - jednostavan web interfejs ili komandna linija (pogodna za kreiranje 
batch skripti za automatizovano obavljanje svakodnevnih operacija); kao i mogućnost defini-
sanja različitih klasa naloga sa dinamičkim nasleđivanjem prava za sve naloge unutar klase.

Za lak i brz prelazak sa mail servera drugog proizvođača, AXIGEN raspolaže alatima koji 
transparentno obavljaju migraciju svih domena, naloga i mailbox-ova na AXIGEN platformu 
putem IMAP protokola, čime se čitav proces migracije obavlja bez ikakvih prekida u radu mail 
servisa.

Opciona podrška za klastere
Za najzahtevnija okruženja, AXIGEN nudi funkcije kao što su delegirano administriranje, kon-
figurisanje front-end i back-end servera, LDAP autentifikacija, SMTP rutiranje do back-end 
servera, POP3/IMAP proxy i integracija sa Red Hat Cluster Suite paketom.

Ključne odlike servera 

Pristup iz Outlook-a pomoću Outlook konek-
tora (sa podrškom za groupware funkcije), 
IMAP pristup, WebMail

Groupware funkcije: deljeni folderi, permisije, 
slanje email-ova u ime saradnika, definisanje 
“slobodan/zauzet” statusa

Web lični planer (Kalendar, Lista obaveza,  Be-
leške)

Poboljšana upravljivost i kontrola, sigurnosne 
polise, podrška za preko 15 antivirus i antis-
pam alata

Sveobuhvatni izveštaji, statistike i logovi

Alati za automatsku migraciju, backup i resto-
re servera

Opciona podrška za klastere

24x7 besplatna osnovna tehnička podrška pu-
tem email-a

Licence su trajne, nema obnavljanja na godiš-
njem nivou

Axigen

Mail server za Linux/BSD platformu


